

Til ejendomsmæglere og advokater

Vi får ofte disse spørgsmål fra ejendomsmæglere og advokater:

Hvor ofte betales der for vand?

Svar:

1 gang om året – Måleren aflæses af forbrugeren senest den 31. december.
Vandværket skal have måleraflæsningen retur senest d. 10. januar.

Hvor meget betales der i årlig kontingent?

Svar:

Klik på fanebladet “Diverse/Takstblad” og se de seneste priser.

Foretager vandværket “Flytteopgørelse” ved ejerskifte?

Svar:

Nej, vandværket foretager ikke flytteopgørelse, men henviser køber og sælger til at medtage dette over refusionsopgørelsen.

Hvad koster det at få noteret et ejerskifte?

Svar:

Det er gratis!

Er der planlagt – eller forventes der større udgifter inden for de nærmeste år?

Svar:

Ja, Vandværket har planer om at udskifte vandmåler til elektroniske måler og ledningsregistrering til LER iflg. lov. Dette medfører ikke forhøjelse af vandprisen.

Hvad viste vandmåleren ved seneste aflæsning – og er der restancer?

Svar:

Dette ses på sælgers seneste kvittering for betalt vandforbrug.
Husk den vil som regel være på sælgers BS-oversigt.